



**Служба гражданства и иммиграции
США (USCIS)
Отдел верификации
Политика конфиденциальности**

22 декабря 2008 г.

Служба гражданства и иммиграции США (USCIS)

Отдел верификации

Политика конфиденциальности

1. Какую функцию выполняет отдел верификации Службы гражданства и иммиграции США (USCIS)?

Отдел верификации службы гражданства и иммиграции США (USCIS) в настоящее время осуществляет надзор за выполнением программ «Систематическая проверка иммиграционного статуса на предмет права получения социальной помощи» (SAVE) и E-Verify. Обе программы были запущены в соответствии с Актом о реформе и регулировании иммиграции (ICRA), который был принят в 1986.

E-Verify: цель программы E-Verify заключается в предоставлении работодателям инструментов и технологий, с помощью которых можно выяснить, имеет ли данный служащий право на трудоустройство в США. E-Verify – это бесплатная программа электронной проверки права индивидуума на трудоустройство в США, которая предназначена для частных компаний и государственных учреждений. Данная программа является актом сотрудничества Управления социального обеспечения (SSA) и Службы гражданства и иммиграции США (USCIS).

Работодатели, участвующие в программе E-Verify, инициируют запросы относительно всех новых сотрудников в течение трех рабочих дней, начиная с даты выхода данного сотрудника на работу. Программа E-Verify предусматривает проверку по базам данных Управления социального обеспечения (SSA) и Министерства национальной безопасности США (DHS) с использованием автоматизированной системы. В случае, если программа E-Verify не может подтвердить право на трудоустройство после первого запроса, ассистенты руководства и программы (MPAs) завершают данный процесс, выполняя поиск по базе данных Министерства национальной безопасности на предмет подтверждения получения статуса иммигранта.

SAVE (СИСТЕМАТИЧЕСКАЯ ПРОВЕРКА ИММИГРАЦИОННОГО СТАТУСА НА ПРЕДМЕТ ПРАВА ПОЛУЧЕНИЯ СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ): Цель программы SAVE состоит в предоставлении государственным учреждениям необходимых инструментов и технологий для проверки иммиграционного статуса соискателей на получение льгот. Программа SAVE предоставляет данные о получении гражданства и иммиграционного статуса федеральным органам, органам штата и местным службам для определения права иммигрантов и временно находящихся на территории США на получение льгот. Службы и институты, предоставляющие льготы и участвующие в программе SAVE, подают заявку в электронном или письменном виде на предмет подтверждения иммиграционного статуса. В случае, если требуется дополнительная проверка, ассистенты руководства и программы проводят поиск по базе данных

Министерства национальной безопасности (DHS) на предмет подтверждения получения иммиграционного статуса.

В будущем отдел верификации сможет поддерживать и/или обслуживать дополнительные системы и/или программы. В случае, если такие изменения будут внесены, политика конфиденциальности отдела верификации будет дополнена в соответствующем порядке.

2. Кто попадает под действие данной программы?

Как граждане США, так и лица, не имеющие гражданства США, могут пройти проверку с использованием данных программ или систем, поддерживаемых и/или обслуживаемых отделом верификации. Поэтому сотрудники отдела верификации обязаны соблюдать правила политики конфиденциальности в отношении всех проходящих проверку в независимости от гражданства, т.к. они имеют дело с личной информацией. В соответствии с меморандумом в отношении политики конфиденциальности Министерства национальной безопасности США (DHS Privacy Policy Guidance Memorandum) 2007-01, всем состоящим на учете в Службе гражданства и иммиграции США (USCIS), включая граждан и лиц, не имеющих гражданства США, предоставляется защита конфиденциальности информации согласно Закону о конфиденциальности личной информации от 1974 года.¹

3. Каким образом вы можете узнать о причине, по которой была затребована ваша личная информация?

Каждый человек может узнать причину, по которой была затребована личная информация через так называемые оценки воздействия на личную информацию (Privacy Impact Assessments (PIAs)), которые публикуются для программ E-Verify и SAVE, а также оценки воздействия на личную информацию (PIAs) и данные системы учета информации (System of Records Notices (SORNs)), публикующиеся для Информационной системы верификации данных (Verification Information System (VIS)), которая, в свою очередь, проводит проверку статуса для обеих программ. Хотя это и не является обязательным условием для программы E-Verify, соискатели, которые принимают предложение о трудоустройстве, после заполнения формы I-9 должны подписать соглашение о соблюдении пунктов Закона о конфиденциальности личной информации. В дальнейшем участвующие в программе E-Verify могут получать информацию о том, как используются их данные посредством самой программы E-Verify в режиме онлайн, через работодателя или Службу гражданства и иммиграции США (USCIS).

Те, кто подлежит проверке на предмет подтверждения статуса по программе SAVE, должны ознакомиться с Законом о конфиденциальности информации с помощью Информационной системы верификации данных (VIS) посредством системы учета данных

¹ Department of Homeland Security, Privacy Policy Guidance Memorandum 2007-01 Regarding Collection, Use, Retention, and Dissemination of Information on Non-U.S. Persons, January 19, 2007
http://www.dhs.gov/xlibrary/assets/privacy/privacy_policyguide_2007-1.pdf.

(SORN). Таким образом, VIS SORN предоставляет информацию проходящим проверку на предмет права получения льгот или проверку предоставленных данных, а также третьим лицам, которые были перечислены в качестве контактных лиц, лиц, давших рекомендации или родственников в случае проверки личных данных. В дальнейшем, отдел верификации принимает меморандум о взаимопонимании (MOU) для служб, участвующих в программе SAVE, который предполагает соблюдение обязательств в соответствии с Законом о конфиденциальности личной информации.

Поскольку, отдел верификации предоставляет подтверждение статуса другим юридическим лицам (например, работодателям, участвующим в программе E-Verify, а также федеральным органам, органам штата, местным службам и частным компаниям, участвующим в программе SAVE), письменное соглашение о соблюдении Закона о конфиденциальности личной информации должно также быть предоставлено и юридическим лицом, которое на первой стадии запрашивает и собирает личные данные для системы учета. Данные положения о конфиденциальности должны отражать положения отдела верификации и включать: право на сбор информации, пояснения по какой причине идет сбор информации, как она будет использоваться, где и почему она будет обнародована, является ли обнародование информации обязательным или необязательным условием, а также последствия в случае, если данные не будут оглашены.

4. Какие собираются данные?

Личная информация, которая собирается для программ верификации, включает как минимум имя, номер досье, номер визы, номер паспорта, номер карточки социального страхования, дата рождения, дата приема на работу и данные о получении гражданства. Отдел верификации ограничивает сбор личной информации и берет только те данные, которые необходимы для выполнения наших обязанностей и проведения действий, предписанных законом или указом Президента США. В дальнейшем, согласно указаниям Министерства национальной безопасности (DHS) и административно-бюджетного управления США (OMB), отдел верификации будет собирать, использовать, хранить и распространять сведения касательно номеров карточек социального страхования (SSNs) только по требованию положений или регулятивных норм, или для достижения особой цели, но придерживаясь рамок закона. При отсутствии выше изложенных требований отдел верификации не будет собирать или использовать номер карточки социального страхования в качестве единственного идентификационного признака. Все персональные данные, собранные отделом верификации, необходимы для определенных программ проверки и будут особым образом прописаны в системе учета данных (SORN) для данной системы. С текущей системой учета данных информационной системы верификации данных (VIS) вы можете ознакомиться, посетив сайт Министерства национальной безопасности США (DHS Privacy Office) (http://www.dhs.gov/xabout/structure/editorial_0338.shtm)

5. Как используется информация?

Отдел верификации использует собранную личную информацию в процессе рассмотрения вопроса о получении иммиграционного статуса. Личная информация будет использоваться исключительно в целях, для которых она была собрана или в других целях, предписанных законом. Особые случаи использования личной информации, собранной и/или задействованной информационной системой верификации данных (VIS), обсуждаются в VIS SORN.

6. Кто будет иметь доступ к информации?

Получить доступ к личной информации, собранной и сохраняемой отделом верификации, можно в соответствии с законом, политикой Министерства национальной безопасности (DHS), письменным соглашением о коллективной ответственности со стороны третьих юридических лиц, включая как государственные, так и негосударственные структуры.

7. Какие применяются способы защиты информации?

Вся личная информация относится к категории «Только для служебного пользования», маркируется соответствующим образом и обрабатывается в соответствии с политикой Министерства национальной безопасности США, а именно DHS 4300A - *Руководство по обеспечению информационной безопасности зависимых систем (IT Security Program Handbook for Sensitive Systems)*, и DHS - *Руководство по защите личной информации (Handbook for Safeguarding Sensitive Personally Identifiable Information)*.² Вся личная информация хранится в безопасном месте под грифом «конфиденциально» и не может обсуждаться или разглашаться ни участвующему в программе верификации, ни кому-либо другому за исключением случаев, предписанных законом или в целях выполнения служебных обязанностей. Меры безопасности, включая и соответствующий контроль за безопасностью, должны предотвратить неправильное использование данных и защитить их от несанкционированного доступа. Помимо этого директор по информационной безопасности Министерства национальной безопасности (DHS), сотрудник по вопросам конфиденциальности и начальник отдела информационной безопасности Службы гражданства и иммиграции США (USCIS), а также отдел верификации Службы гражданства и иммиграции (USCIS) должны просмотреть соответствующие аспекты программы и удостовериться, что были приняты все необходимые меры безопасности. В задачи и обязанности сотрудников отдела верификации, системных администраторов и менеджеров, а также третьих лиц, которые работают или имеют доступ к информации в программе USCIS входит:

7.1 Сотрудники отдела верификации

² http://www.dhs.gov/xlibrary/assets/privacy/privacy_guide_spil_handbook.pdf

Все пользователи систем и баз данных Службы гражданства и иммиграции (USCIS), сотрудники отдела верификации должны:

- Пользоваться информацией, содержащей личные данные только в том случае, если эти данные нужны для выполнения их прямых обязанностей.
- Разглашать личную информацию только в законных целях и в соответствии с действующим законодательством, регулятивными нормами, принципами и правилами Министерства национальной безопасности (DHS) и Службы гражданства и иммиграции (USCIS).

7.2 Системные администраторы/менеджеры отдела верификации

Системные администраторы/менеджеры должны:

- Руководствоваться действующим законодательством, регулятивными нормами, принципами и правилами Министерства национальной безопасности (DHS) и Службы гражданства и иммиграции (USCIS) в процессе разработки, внедрения и эксплуатации информационных систем, находящихся в их ведении.
- Проводить оценку риска в целях выявления потенциальных рисков и разработки соответствующих мер безопасности по предотвращению данных рисков.
- Следить за тем, чтобы проводился сбор только необходимых и соответствующих личных данных в соответствии с предписанием закона или в особо обозначенных целях.
- Следить за тем, чтобы все процессы, содержащие ту или иную личную информацию, имели одобренную оценку воздействия (Privacy Impact Assessment). Оценка воздействия на личную информацию (Privacy Impact Assessments) должна соответствовать нормам Административно-бюджетного управления (OMB) и Министерства национальной безопасности (DHS), а также должна обновляться по мере прохождения системы всех стадий разработки.
- Следить за тем, чтобы вся личная информация была защищена и использовалась в соответствии с действующим законом, регулятивными нормами, принципами и правилами Министерства национальной безопасности (DHS) и Службы гражданства и иммиграции (USCIS).
- Использовать собранную личную информацию только в заранее утвержденных целях за исключением случаев разрешенных и предписанных законом.
- Установить и соблюдать соответствующие административные, технические и физические меры безопасности в целях сохранения конфиденциальности информации.

7.3 Третьи лица

Третьи лица также должны сохранять конфиденциальность личной информации в соответствии с политикой и руководством по защите личной информации Министерства национальной безопасности (DHS) и Службы гражданства и иммиграции (USCIS).

8. Как долго хранится информация?

Личная информация, собранная отделом верификации Службы гражданства и иммиграции США (USCIS) хранится и затем уничтожается в соответствии с действующими законодательными и нормативными требованиями. Согласно указаниям Управления национальных архивов и архивных документов, учетные записи VIS будут храниться в архиве VIS в течение десяти (10) лет от даты завершения проверки. Однако, если записи VIS являются частью текущего исследования, они могут сохраняться до его окончания.

9. У кого можно получить подробную информацию об отделе верификации

Лица, личная информация которых была собрана и использована отделом верификации, могут, в рамках закона, просмотреть полученную информацию и внести изменения в случае допущенных неточностей. Если вы считаете, что ваша личная информация была получена, использована и обнародована несоответствующим образом со стороны отдела верификации в процессе проверки права на трудоустройство, свяжитесь, пожалуйста, с отделом обслуживания клиентов Службы гражданства и иммиграции (USCIS) по телефону 1-888-464-4218. Вам будет предоставлена информация относительно политики конфиденциальности отдела верификации и возмещения ущерба.